



## 亚洲表情

## 潮 朴槿惠:双眼皮疑云

照片看着像整了容,青瓦台称是累的



朴槿惠“内双”变“外双”

据《韩国时报》11月1日报道,韩国总统府青瓦台近日公布了总统朴槿惠10月31日与高级幕僚开会的多张照片,细心的记者发现,原本单眼皮的朴总统竟然悄然变成了“双眼皮”,因此怀疑她是否动了整形手术。随后朴槿惠的幕僚急忙出面否认,称总统根本没有做整形手术,只是因为最近公事繁忙太劳累,才让原来的“内双”变成了

“外双”。

据报道,韩国总统府青瓦台近日公布了总统朴槿惠10月31日与高级幕僚开会的多张照片,细心的记者发现,原本单眼皮的朴槿惠一夕之间变成双眼皮。人们不禁怀疑,难道韩国的整容风潮蔓延到了总统官邸?

据了解,有些人因为爱美进行双眼皮手术,多数人则是为了支撑

松弛下垂的眼皮,因此朴槿惠突然出现的双眼皮引起了民众热烈的讨论。对于外界的质疑声,朴槿惠的一位女性幕僚急忙出面为总统“撇清”,表示总统并未动手术,倘若她真的进行了双眼皮手术,近期根本不可能对外露面。只是由于总统最近太累,本来“内双”的她只要疲劳过度就会出现“外双”现象。

一位男性幕僚则表示,朴总统

出席重要场合会请专业化妆师,以凸显她的五官,让宾客惊艳,但这样的场合并不多见。此外,一位观察家认为,朴槿惠应该是用了最常见的方法——“双眼皮贴”来制造明显的“外双”。她说:“我不确定是不是,但她的眼皮有清楚的线痕,显示她应该是用这个方式。这种做法非常普遍。”

快报综合报道

## 煽 英拉:公开场合落泪

呼吁通过特赦法案,被指意在助兄脱罪



2011年10月,泰国水灾。英拉视察时眼睛湿润,似乎刚刚哭过(资料照片)

泰国总理英拉当地时间5日发表了一次全国电视讲话,再一次呼吁泰国国会通过特赦法案,宣称特赦是为了实现泰国的社会和解。此前一天,英拉还接见了24名在2010年政治纷争中失去亲人的民众,只见她流着眼泪呼吁各方放弃政治分歧、放弃仇恨,然而,泰国一些议员则表示,英拉此举意在为其哥哥、前总理他信获得特赦铺平道路。

按照议程,再过几天,泰国国会上议院将开始辩论这一引发极大争议的特赦法,本月1日这一法案刚刚在下议院获得了通过,但却是在反对党议员愤而退席的情况下获得通过的。

为了推动泰国执政的为泰党推出的特赦法案尽快获得通过,英拉于当地时间5日发表了一次全国电视讲话,呼吁尽快让这一法案在国会上议院中获得通过。而在与死者亲属的会见中,泰国总理英拉十分罕见地流下了眼泪,她表示,希望大家放弃分歧和仇恨,以特赦法来弥合国家的分裂。她还特别解释说,特赦并非为了粉饰所有的贪污案,这显然是在暗示其兄——前总理他信。

据悉,这位美女总理当时流泪的画面恰恰被电视镜头捕捉到了,于是人们看到了英拉当时流泪以及擦拭泪花的情景,的确令人动容。

但就在她与冲突死者亲属会面

的同一天,有大约超过1万名反对特赦的人在首都曼谷游行抗议,许多人举着“不要特赦”的标语,呼喊着反对的口号,反对特赦前总理他信,同时还要求执政者下台。游行队伍之后分成了两支队伍,通过了曼谷主要大街和商业街区,产生了不小的影响。

除了民间,英拉的眼泪似乎依旧未能打动政界人士,尤其是泰国上议院中的反对派议员们。泰国上议院议长尼空当地时间5日表示,将寻求延缓这一特赦法案进入上议院投票的进程,以避免国家政治危机再度爆发。他认为,一旦泰国政界开始辩论这一特赦法案,那么政治冲突将不可避免。

而泰国国家防止与惩治贪污腐败委员会也于当地时间5日下午宣布反对这一特赦法案,并在向上议院提交的一份声明中表示:如果按照特赦法案,取消2004年以来的一切诉讼,将有大约25331起案件被立即中止,其中仅涉及他信的案件就有24起,而大部分是其滥用职权使国家遭受损失的指控。

按照议程,这一特赦案预计将于几天之后,即本月11日开始在泰国国会上议院审议,泰国媒体预计,上议院多数议员来自于执政党或支持执政党,因此很可能很快就会通过特赦案。但在野党并不甘心,他们声称要将此诉诸至宪法法庭,以阻挡特赦案的通过与实施。

快报综合报道

## 倔 安倍:打死也不搬

宁乘摩托上班,拒住首相公邸



日本首相公邸



安倍晋三

据日本媒体11月6日报道,安倍就任日本首相已经10个多月,但拒绝搬入首相公邸居住。在野党议员5日在国会再度发难,认为这将危及日本国家的危机管理。但是内阁官房长官菅义伟却很直截了当地回答:必要时首相可以乘摩托车从家里赶到首相官邸。这一回答,令在野党议员们大为吃惊!

位于东京都永田町的日本首相公邸是供首相居住的地方,与供首相工作的首相官邸同处一个大院。这栋建于1929年的德式建筑,因为在过去发生过凶杀案,因此常有深夜闹鬼一说。虽然日本

政府耗巨资对公邸进行了挪位,并进行了大规模整修,安倍在2006年第一次出任首相后,携夫人也入住了公邸,但是仅仅坚持了一年,他就因为健康欠佳而不得不辞职。去年12月底,安倍再次当选首相后,却拒绝与家人一起搬入首相公邸居住。拒绝搬家的原因没有明说,但是让人产生诸多联想。

在5日的众议院国家安全保障特别委员会会议上,民主党议员近藤洋介提出质询,认为安倍首相长期居住在自己的家中,万一国家遇到大地震等紧急事态,难以迅速实施指挥,要求他尽快搬入首相公邸。

对此,内阁官房长官菅义伟回答说:“包括乘摩托车在内,不管遇到什么样的紧急事态,我们都能保证首相在15分钟之内赶到官邸。”菅义伟长官因此认为首相居住在家里,也不会有什么问题的。

近藤反驳说:“让首相坐在摩托车后座满街跑15分钟,这样的事情太异常了。”

安倍首相的前任野田佳彦在自己的网站上发表文章批判说:“即使坐车15分钟,时间上也是一个浪费,万一遇到道路毁坏的情况,那该怎么办?”野田佳彦因此认为,安倍不搬入首相公邸,才是最大的安保危机。

据《中国日报》

## 迎新 纽约选出下任市长

美国纽约民主党市长候选人比尔·德布拉西奥5日当选纽约下任市长,即将成为纽约这个大都市的新掌门人。

德布拉西奥童年时代父亲离家出走,在单亲家庭长大,妻子是美国黑人,两个孩子都在公立学校读书。与前两任市长布隆伯格和朱利亚尼相比,德布拉西奥更具平民色彩。

据新华社

## 恋旧 多伦多市长承认吸毒还想留任

加拿大多伦多市长罗布·福特5日首次承认吸食毒品可卡因,但他拒绝迫于压力辞去市长职务。

加拿大媒体今年5月最初报道福特吸食俗称“快克”的一种强力可卡因毒品被拍下视频的传言。

福特本人最初坚称视频不存在,继而回避关于他是否曾经吸食“快克”的质疑,强硬拒绝要求他辞职的呼声。他还要求警方公布所谓的视频,但警方以视频可能作为法庭证据而拒绝。

5日早些时候,现年44岁的福特走出办公室,邀请记者问他5月时问过的问题。

然后,他告诉这些记者自己曾经吸食可卡因。他说:“我是瘾君子吗?不。我尝试过吗?也许一年前某个我醉得不省人事的日子。”

这是自吸毒视频风波发生以来福特首次承认吸毒。

自从吸毒传言出现,福特便面临辞职呼声。

承认吸毒时,福特还说,他喜爱他的工作,“为了纳税人的利益,我们必须立即回来工作”。

庄北宁(新华社供本报特稿)

## “吐故” 巴基斯坦法院下令释放穆沙拉夫

巴基斯坦一家法院6日下令,释放因牵涉2007年一宗谋杀案而遭软禁的前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫。

因涉嫌在2007年执政期间下令采取军事行动致死一名宗教极端派领袖,穆沙拉夫先前被软禁在伊斯兰堡郊区一座别墅内。两天前,穆沙拉夫就此案获得保释。他的律师交纳保证金后,法院下令释放他。

穆沙拉夫的律师西迪基表示,穆沙拉夫已就所有牵涉他的案件获得保释,他的行动已经不受任何限制。西迪基要求,取消对穆沙拉夫的出境限制。

舆论认为,获得保释为穆沙拉夫出国铺平道路。但巴基斯坦内政部长乔杜里·尼萨尔·阿里汗表示,除非法院下令,否则穆沙拉夫的名字不会从限制出境人员名单中去,他无法离开巴基斯坦。

2007年10月,时任总统穆沙拉夫下令军方攻击武装人员盘踞的“红色清真寺”,造成近90名宗教学生死亡。宗教极端派领袖阿卜杜勒·拉希德·加齐在这次军事行动中死亡。加齐的儿子就此起诉,伊斯兰堡高等法院把穆沙拉夫的名字列入嫌疑人之列。

穆沙拉夫此前已在两起高层人物谋杀案中获得保释,包括2006年一名部落长老谋杀案和2007年前总理贝娜齐尔·布托遇刺案。

据新华社